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Ανακοίνωση 
 

Το Δ.Σ. του συλλόγου, ύστερα από αίτημά του, συναντήθηκε με τον Δήμαρχο Δάφνης-Υμηττού 

κ. Τσιλίφη, την Αντιδήμαρχο Παιδείας κ. Βογιατζόγλου και τον Αντιδήμαρχο Τεχνικών Υπηρεσιών 

κ. Γιαννακούρα, με σκοπό την αμφίδρομη ενημέρωση για θέματα που αφορούν στα προβλήματα των 

σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου. 
 

Από την πλευρά του συλλόγου επισημάναμε προβλήματα στέγασης Νηπιαγωγείων, θέτοντας το 

θέμα του οικοπέδου παραπλεύρως του 1ου Δ.Σ. Δάφνης. Δηλώσαμε κατηγορηματικά αντίθετοι στη 

συνεχιζόμενη, για μια ακόμα σχολική χρονιά, εφαρμογή της δίχρονης υποχρεωτικής προσχολικής 

εκπαίδευσης με την ύπαρξη παραρτημάτων, τη διάθεση αιθουσών σε Δημοτικά σχολεία ή/και με τη 

συστέγαση σε Δημοτικά σχολεία. Όλα αυτά αποτελούν λύσεις εμβαλωματικού χαρακτήρα που δεν 

καλύπτουν τις σύγχρονες παιδαγωγικές ανάγκες των μαθητών/τριών των Νηπιαγωγείων του Δήμου 

Δάφνης-Υμηττού. 
 

Αναφερθήκαμε στα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι σχολικές μονάδες του Δήμου και στις 

δυσλειτουργίες που παρατηρούνται λόγω της κατάργησης των Σχολικών Επιτροπών. Ζητήσαμε την 

άμεση καταβολή της πάγιας προκαταβολής, καθώς και τη διεύρυνση των κωδικών αυτής για την 

ουσιαστική κάλυψη των λειτουργικών αναγκών των σχολικών μονάδων. 
 

Ζητήσαμε, επίσης, να υπάρχει άμεση ανταπόκριση των υπηρεσιών του Δήμου στα αιτήματα, σε 

θέματα καθημερινότητας, που υποβάλλουν οι Διευθυντές/τριες των Δημοτικών Σχολείων και οι 

Προϊσταμένες των Νηπιαγωγείων. Επισημάναμε την καθυστέρηση αναλώσιμων υλικών 

(καθαριστικά, γραφική ύλη…). 
 

Θέσαμε το θέμα της ασφαλούς λειτουργίας των σχολικών μονάδων, εστιάζοντας στον κτιριακό 

έλεγχο πριν από την έναρξη του σχολικού έτους, καθώς και στα ζητήματα της πυρασφάλειας και του 

προσεισμικού ελέγχου.  
 

Ο Δήμαρχος επεσήμανε ότι καταβάλλεται κάθε δυνατή προσπάθεια από την πλευρά του Δήμου 

για την επίλυση των προβλημάτων και ότι για τον σκοπό αυτό διατέθηκε αυξημένο κονδύλι. 

Αναφέρθηκε, επίσης, στις συνεχιζόμενες ενεργειακές αναβαθμίσεις σχολικών μονάδων.  
 

Σχετικά με την πάγια προκαταβολή έτους 2026 δεν δόθηκε συγκεκριμένη απάντηση για το πότε 

θα καταβληθεί. Σημειωτέον, σε όμορους Δήμους η πάγια προκαταβολή ή έχει δοθεί ή υπάρχει σαφές 

χρονοδιάγραμμα για τη χορήγησή της. 
 

Όσον αφορά στην πυρασφάλεια και τον προσεισμικό έλεγχο αναφέρθηκε ότι έχουν ολοκληρωθεί 

οι σχετικές διαδικασίες. Στο θέμα της ασφάλειας και φύλαξης των σχολικών μονάδων, τις ώρες που 

δεν λειτουργούν, εξετάζεται, προς αποτροπή βανδαλισμών, η περίπτωση σύγχρονων drones.  
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Για τα υλικά καθαριότητας ο διαγωνισμός θα είναι τριετούς διάρκειας, θα ολοκληρωθεί αρχές 

Μαρτίου και οι σχολικές μονάδες θα έχουν όλα τα απαραίτητα υλικά. Στο θέμα της καθαριότητας 

των σχολείων παρατηρούνται προβλήματα σε έκτακτες περιπτώσεις απουσίας του υπάρχοντος 

προσωπικού, τα οποία, όμως, αντιμετωπίζονται εκ των ενόντων. 
  
Για τη γραφική ύλη η απάντηση που δόθηκε ήταν ότι μέχρι να ολοκληρωθεί ο σχετικός 

διαγωνισμός ο Δήμος θα λειτουργεί, όπως τώρα, με απευθείας αναθέσεις. Η κατάσταση, μάλλον, δεν 

δείχνει σημεία βελτίωσης. 
 

Για την ανέγερση διδακτηρίου στο οικόπεδο, επί της οδού Σοφοκλή Βενιζέλου, παραπλεύρως 

του 1ου Δ.Σ. Δάφνης, για το οποίο έχει κριθεί από το 2012 η καταλληλότητα του και ο χώρος είναι 

χαρακτηρισμένος σχολικός, ο Δήμαρχος δήλωσε ότι μετά την κατεδάφιση του υπάρχοντος κτιρίου, 

προκρίνεται η ανέγερση ενός 1/θ νηπιαγωγείου, χωρίς χρονική δέσμευση. Πάντως, προς το παρόν το 

συγκεκριμένο οικόπεδο αποτελεί χώρο στάθμευσης αυτοκινήτων του Δήμου! 
 

Το Δ.Σ. του συλλόγου εκπαιδευτικών «ο Μακρυγιάννης» απαιτεί να υπάρξει άμεση 

χρηματοδότηση από την Πολιτεία, επαναφορά των Σχολικών Επιτροπών με τη συμμετοχή 

εκπροσώπων των εκπαιδευτικών και να ληφθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα για την ασφαλή 

λειτουργία των σχολικών μονάδων. 
 

Ζητάμε να υπάρξει ο απαιτούμενος προγραμματισμός από την πλευρά του Δήμου για την 

αντιμετώπιση των προβλημάτων που αναφέρθηκαν, προκειμένου να επιτευχθεί η εύρυθμη και 

απρόσκοπτη λειτουργία των σχολικών μονάδων του Δήμου Δάφνης-Υμηττού.  
 

Τέλος, δηλώνουμε ότι, στο προσεχές διάστημα, θα καθορίσουμε τη στάση και τις ενέργειες μας 

για την ικανοποίηση των αιτημάτων που θέσαμε, αιτήματα που αφορούν στο σύνολο των μελών της 

εκπαιδευτικής κοινότητας. 

 
Για το Δ.Σ. 
 

 

 

Ο Πρόεδρος 

 

 

 

Τάκης Ρουμπής  

 

Η Γ. Γραμματέας 

 

 

 

Ελισάβετ Σπυριδάκη 

 

 

 

 


